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Vlastní přínos práce
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Další hodnocení:
Práce je zajímavá, ale obsahuje řadu chyb. První chybou je nejednoznačný cíl práce. V úvodní pasáži autorka
píše hned o třech cílech mimo jiné i o tom, že cílem práce je definovat pojem marketing. To považuji za nesprávné.
Teoretická část rozebírá příliš ze široka právě i definici marketingu. V této části práce vše působí tak, že to bylo
napsáno ještě před tím, než si autorka vybrala téma práce. Jakákoli práce z marketingu by mohla obsahovat
stejnou pasáž, kterou autorka zbytečně plní strany svého díla. Rozdělení kapitol je zvláští. Autorka např. dává
dohromady marketing i marketingový výzkum. Důležité subkapitoly nejsou číslovány vůbcec. Práce je pak
nepřehledná. Je-li tedy hodnocena nepřehlednost, je nutno poukázat na graf č.1, který je zcela chybně, osy nejsou
popsány a z grafu nelze získat jakoukoli informaci. V praktické části je způsob výpočtu posledního sloupce tabulky
č.4 popsán lakonickou větou: "V rámci posledného stĺpca tabuľky 4 sa tržby pri jednotlivých cenách.“, která nedává
smysl. Je pak na čtenáři, aby vyzkoušel různé způsoby a nakonec se trefil do způsobu výpočtu autorky. Obrázek
č.9 říká opak toho, co autorka sděluje v textu pod ním. Celou práci tím staví do roviny nedůvěryhodnosti. Ač
autorka ukazuje zajímavý způsob výpočtu doporučené ceny, nikde neuvádí, že velikost vzorku je příliš malá a
že výsledky jsou pouze indikativní. V práci chybí detailní metodická část, není zřejmé kdy a jak autorka výzkum
prováděla, není ani zřejmé, zda bylo jejím cílem dělat kvalitativní nebo kvantitativní výzkum, dokonce ani v
teoretické části nemá uvedeno, pro který z typů výzkumu je Grangerova metoda vhodná. Není ani zřejmé, proč byl
do výzkumu vybrán uváděný výrobek. Citace jsou v pořádku a zdroje literatury také. Celkově práce působí jako by
byla sepsána za několik hodin, odbytě a nedodělaně. Hodnotím velmi těsně dobře.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jak přesně jste prováděla tento "výzkum"? Proč je počet respondentů v jednotlivých skupinách 25? Je to vzhledem
k tomu, co píšete v teoretické části práce dostatečný počet?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Co byste doporučila prodejci udělat, aby přilákal vyšší počet zákazníků?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

výborněKlasifikace
velmi dobře
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dobře X
nevyhovující
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